

古筝旋律在雅加达北部

美丽Sunny岛盘旋



在游艇录制弹奏古筝



在游艇上拍摄刘春玲弹奏古筝造型



美丽Sunny岛一景色



郭说侨、刘春玲、林召国



岛上停泊码头



左起 郭说侨、Linda、刘春玲、Vina、林召国

【本报讯】古筝琴爱好者刘春玲在11月4日至5日，在雅加达北部千岛群岛之一美丽的Sunny岛，在这里拍摄了古筝表演视频录影。录影活动在严格的卫生规则下进行。每位前往Sunny岛成员必需做新冠检测(阴性)，方可登陆该岛。

游艇航行乘风破浪，冲着海浪激起美丽的浪花向两旁散开，船艇行驶以18节速度向前行驶。蔚蓝的天空，碧绿的海洋，游艇一路上伴随着海浪向前行驶。

船艇在行驶中，摄影队开始拍摄刘春玲弹奏古筝造型录影。游艇行驶了1小时30分左右，终于抵达世外桃源美丽的Sunny岛。游艇上，有船艇与岛上业主之一的林召国先生、刘春玲挚友Linda与Vina、摄影队及电子媒体等20多人。

在游艇上，刘春玲表示，古筝，弹拨弦鸣乐器，是汉族古老的民族乐器，流行于中国各地。因音域宽广，音色优美动听，而被称作“众乐之王”，亦称为“东方钢琴”，是中国独特的、重要的民族乐器之一，我将之在印尼发扬光大，与时俱进，通过媒体普及化，让更多的年轻一代能学习古筝。

她说，“我在这Sunny Island弹奏这首悠扬的古筝，因为这里有很多美丽的拍摄景点...”

8年前，刘春玲创办了雅加达国际东方音乐学校(JIOMS)“雅泉”，并聘请了中国泉州音乐学院的导师，让许多印尼人民学习古筝、管子、二胡、扬

琴、长笛，并取得成果，目前“雅泉”校友遍布全印尼各地。刘春玲(LiaLau)非常感谢在自己的祖国印度尼西亚开设了一所保存中国传统音乐的音乐学校，从而培养了一代能够保存中国传统乐器的印尼男女青年。

她从十几岁开始就喜欢古筝，并在25岁后开始学习古筝，并受到启发，通过YouTube视频：lialauGu-zheng, Tiktok: lialau.wonder推广古筝音乐，并将其更广泛地介绍给年轻的印尼民众，通过Instagram: lialau.wonder, 播放印尼歌曲、圣诞歌曲和印尼流行歌曲。这次视频拍摄是在Sunny岛为背景，以配合印尼歌曲“我的祖国(Tanah Airku)”和“印尼之宝藏(Indonesia Pusaka)”的主题。

据刘春玲对记者说，“因为印尼歌曲要在印尼特定的景点拍摄，发现Sunny岛是其中的岛屿之一，它拥有丰富的水下资源：珊瑚、鱼类、海豚、鲸鲨、植物群和美丽的陆地……海滩、清澈的海水、白色的沙滩、天空和原始的



刘春玲、林召国、Linda、Vina及媒体记者在直升机停机坪台上



拍摄刘春玲在古树下弹奏古筝

卡拉OK、水疗中心、儿童游戏、网球、五人制足球，特别有趣的是私人别墅，这些别墅非常舒适，就像在马尔代夫的概念一样，在树中间的大海之上，仅用于独家活动的独家别墅。显然，我们无需乘坐飞机到很远的地方，今只要乘船，您就能体验到如在外的气氛。

这岛是印尼华裔成功企业家郭说侨、林召国所有，他们非常热爱印尼，积极参与开发和促进千岛群岛的建设。拍摄期间，恰好他俩也在岛上。

隔日，海上清风吹拂，原先在岛上清晨能观日出，但浓云密布，故看不到这一景观。因为在这里观日出是最美的景色。上午进食早餐后，在业主之一郭说侨谈话

中表示，对本千岛群岛的未来发展成为旅游景点的潜力充满信心。印尼有17350多个岛，有居住有1800个岛屿，印尼佐科维总统也提倡本开发海洋资源，提产海洋航路通及开发海洋资源，及开展印尼的旅游胜地，划定了10个优先旅游景点。

郭说侨表示，然而，在开发印尼旅游业中，显然在接近在雅加达北部的千岛群岛，其中有100多个岛屿有人居住，有70多个岛屿还是为私人所有。

为促进本国的旅游业，我们要模仿马尔代夫(Maldives)式的规划建设，开发群岛的旅游资源，可将每个岛屿建成一个旅游景点，让国内外其旅客来这里旅游度假。

Sunny岛原名是Pulau Matahari，但成为私人岛后易名为Pulau Sunny岛，岛主是郭说侨、林召国与他本人。在本岛对面不远处是Pulau Pantara有对公众开放外。

林召国说，“我们的房间有30多间，将增建50多间高级房间。世界小姐团队曾在Sunny岛Arundaya

别墅住宿，这里也曾举办过了一些有趣活动，包括：ROLL ROYCE、MERZEDES BENZ等。我们在距离岛屿100米的海滩上用砖石建造了别墅和所有设施。

本月10日，有位成功企业家的儿子将在这里举行婚宴，受邀参加的贵宾是特定的宾客。”

他指出，Sunny岛和周边岛屿建设的别墅，间接激活岛屿的活力，并有利于岛上的居民，吸引工作劳动力，促进旅游经济，让附近岛上居民受惠。”

中午在岛上早餐后，大家就开始整装行李，准备返程。值得惊叹的是回程航行上，见到了郭先生在骑着水上摩托跟随另一艘游艇，这显现出群岛上的水上运动，除潜水是千岛旅游项目的不可缺的项目之一。航行近2小时，终于到了游艇码头，两天一夜的活动终于画上了圆满的句号。

本报记者学科报道



郭说侨、林召国



Sunny岛标志



水上摩托艇



鸟瞰高空观美丽Sunny岛



玻璃屋教堂晚霞景观



Arundaya 别墅



岛内家庭剧院



设计精致的餐厅